

○正誤

令和4年5月23日付け北海道告示第10706号中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

行 127 から 137

列 65

誤 提出部数 1部

(記載漏れ)

(記載漏れ)

提出先 総合振興局  
又は振興局  
(全道の区  
域にわたり  
事業を行う  
団体にあっ  
ては別記12  
のとおり)

正 提出部数 1部

提出期限 別に指示す  
る日

提出先 総合振興局  
又は振興局  
(全道の区  
域にわたり  
事業を行う  
団体にあっ  
ては別記12  
のとおり)